

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 МАЯ 1992 г.**

**ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!**

**За нашу Советскую Родину!**



# **ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ**

**АПРЕЛЬ  
2014 г.  
№ 16 (1132)**

**НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRP72.RU**

**ЦЕНА ПО ПОДПИСКЕ 7 РУБ. 91 КОП. В РОЗНИЦУ - 8 РУБ.**

**ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,  
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ**

## **144 года со дня рождения В.И. Ленина**

Мы привыкли говорить о Ленине – гениальном стратеге революции, Ленине – глубоком философе, Ленине – мудром строителе Советского государства. И при этом как-то оставляем в стороне Ленина – великого гуманиста, хотя без величайшей гуманистической идеи, лежащей в основе его деятельности, не было бы никакого прихода Ильича в революцию и никакой его исключительной роли вождя российского и мирового пролетариата. Ведь Ленин был борцом не за то, чтобы устроить

личие от буржуазии, постоянно лгущей, скрывающей истинные намерения, изображающей свою диктатуру для богатых радением о народе. Ленинская же партия, решавшая задачу политического развития и политической организации рабочего класса, служила и служит цели, выше

которая исходит, с одной стороны, из боли за положение трудащегося человека под гнетом капитала и страстного желания его из-под этого гнета вырвать (а для коммуниста и знания, как такую задачу решить), а с другой стороны, из ненависти к миру эксплуататоров. Нельзя

ческих классов.

Наша нравственность подчинена интересам классовой борьбы пролетариата и выражена ленинской формулой: «Коммунистическая нравственность – это та, которая служит этой борьбе, которая объединяет трудящихся против всякой эксплуатации, против всякой мелкой собственности, ибо мелкая собственность даёт в руки одного лица то, что создано трудом всего общества». (Замечательно, что в каждой ленинской мысли находишь и задачу его дня, и причину сегодняшнего временного

в

**22 апреля  
День рождения  
В.И. Ленина**



**В 12 ЧАС.**

**воздложение цветов к  
памятнику В.И. Ленину  
на Центральной площади  
Возложение цветов к памятникам  
В.И. Ленину состоится в других  
городах и районах Тюменской области**

**1 мая –  
демонстрация  
и митинг**

Тюменский обком РКРП-КПСС, обком РОТ ФРОНТА приняли решение о проведении 1 мая демонстрации и митинга, посвященных Дню Международной солидарности трудящихся. Данное решение поддержали обком КПРФ, МОД «Трудовая Тюмень», Совет рабочих, крестьян, специалистов и служащих, «Левый Фронт». Сбор участников с 10 до 11 часов у Тюменского технопарка (бывший ДК «Геолог»). В 11 часов начало шествия по ул. Республики. В 11.45 митинг на Центральной площади у памятника В.И. Ленину.

**Читайте в номере:**  
**Донецкая область под контролем отрядов самообороны .2**  
**Аварийная ситуация .3**  
**Предстанет ли Коробов перед судом? .4**  
**О парламентаризме .5**  
**Мошенница в налоговой инспекции .8**

## **ОН ВЫВЕЛ РЕВОЛЮЦИОННЫЙ НРАВСТВЕННЫЙ ЗАКОН**



которой нет на Земле – освобождение человека от эксплуатации.

Сам Ильич выразил это в яркой и убедительной форме: «Пробуждение человека «в коняге» – пробуждение, которое имеет такое гигантское, всемирно-историческое значение, что для него законны все жертвы». Такие слова почтче были в уши зомбированному

буржуазной пропагандой обывателю в сегодняшней капиталистической России, что уньлое тянет: «Мы ничего не можем. За нас уже всё решили». Оправдывает свою трусость и свое смиренение «коняги».

Сам Ленин больше чем кто-либо сделал для пробуждения человеческого в труженике, для подъёма его творческих сил и осознания себя личностью. В том видел своё предназначение и свой долг, выразив его словами: «Быть нравственным человеком – значит, бороться против эксплуатации». А значит, быть революционером. Он этот нравственный закон исполнил в полной мере, что имело громадное значение примера и ориентира для всего коммунистического движения. «Нам требовалось знамя незапятнанное», – вспоминал известный сормовский большевик Пётр Заломов (прототип Павла Власова в повести М. Горького «Мать»). И такое знамя трудовая Россия нашла. ЛЕНИН!

Ленин служил морали, кото-

победить врага, не возненавидев его.

Нравственно то, что служит разрушению эксплуататорского общества. «Вы меня тянете на баррикады. Это кровь, гражданская война», – опять вступает обыватель, не желающий замечать граждансскую войну буржуазии против трудового народа, уносящую каждый день тысячи жертв: безработица, нищета, болезни, межнациональные конфликты, кровавый передел собственности и т.д. Да, мы за войну против паразитов. Вот в чём высший гуманизм!

Буржуазия всегда любила изображать коммунистов людьми безнравственными, сокрушителями основ цивилизации. Их цивилизации, основанной на делении людей на господ и рабов, – да, сокрушители, и в этом величайшая заслуга коммунистов перед человечеством.

Нынешняя буржуазия своей главной черты, лживости, не изменила. Её идеолог, работающий патриархом РПЦ В. Гундяев, сравнительно недавно на телепередаче «Имя России» рассуждал о большевиках, якобы вовсе отрицающих мораль. А господин Зюганов при этом присутствующий не смог ему сказать: «Хватит врать!» Всем Гундяевым вместе взятым сам Ленин ответил ещё в своей известной речи на III Съезде комсомола, озаглавленной «Задачи союзов молодёжи».

Вкратце суть ответа такова. Нет никакой сверху упавшей и боженкой данной морали. Мораль – понятие классовое. Всё, что выдаётся буржуазией за «естественную» мораль, есть надувательство народа с целью обоснования господства паразити-

торства буржуазии, и указание, что делать нам, нынешним).

А после победы революции нравственность в том, чтобы сделать каждого рабочего и крестьянина сознательным строителем нового общества, «частью великой армии свободного труда», как говорил Ильич.

Самый человеческий человек оставил нам не только «азбуку революции». Он оставил нам и чувство нравственной правоты. Убеждение, что быть порядочным и высоконравственным человеком – это значит участвовать в борьбе за новый мир без эксплуатации. А коммунисты, прежде всего, порядочные люди.

Ленин открыл новую эпоху в истории человечества. Эпоху, в которой социалистическое плановое хозяйство, социалистические общественные отношения между людьми и народами, коммунистическая мораль и нравственность. По сравнению с этим нынешний капиталистический свободный рынок просто атавизм. Так что Ленин и теперь современнее всех его критиков.

Сегодня некоторые эти «критики» в лице фашистов, самых рьяных и оголтелых охранителей капитализма, крушат памятники Ленину на Украине. Уже этим демонстрируют, какой атавизм представляет из себя защищаемый ими строй. Но врагам Ленина, что фашистующим, что играющим в буржуазную демократию, истинный его памятник никогда не разрушить. Он в бессмертии и правоте его дела, его грядущей победе на всей Земле. Ленин – это наше будущее. Будущее всего человечества.

*«Трудовая Россия» №7, 2014 г.*

## **Соучастники пришли с повинной?**

10 апреля Депутаты Госдумы Евгений Федоров, Антон Романов (оба «Единая Россия»), Иван Никитчук, Олег Денисенко (оба КПРФ), Михаил Дегтярев (ЛДПР) направили запрос на имя генпрокурора РФ Юрия Чайки с требованием провести прокурорскую проверку событий, которые происходили в период распада СССР.

Депутаты в своем обращении указывают, что руководители СССР совершили незаконные действия, которые повлекли развал страны. Парламентарии ожидают, что прокурорская проверка приведет к возбуждению уголовных дел, в том числе и в отношении президента СССР Михаила Горбачева.

Депутат Федоров также полагает, что разбирательство по этому делу поможет поднять национально-освободительное движение на территориях бывшего СССР, «в частности на Украине, где сейчас это особенно важно». Федоров уверен в том, что у этого дела нет срока давности.

Комментирует данную ситуацию Первый секретарь ЦК РКРП, руководитель РОТ ФРОНТА В.А. Тюлькин.

Горбачёв, конечно, большой подлец, но и подлецов нужно судить за содеянное, а не по прихоти других таких же деятелей.

Цели заявителей из ЕР и ЛДПР вполне понятны. На волне «Ура-патриотизма», вызванного вхождением Крыма в Россию, получить дополнительный пиар. А вот о чём про-

сят прокуратуру члены руководства КПРФ – это вопрос более интересный. Надо вспомнить, что СССР – это непросто единое государство, это Союз Советских Социалистических Республик.

Именно Советских и именно Социалистических. Отказ от социализма и курс на

рынок, то есть на капитализм, а также потеря советского характера власти (как власти трудящихся) и переход к парламентаризму – разрушили СССР. Об этой опасности предупреждалась партия КПСС и народ в Заявлении Миншинства на XXVIII съезде КПСС. *Лечение социализма капитализмом* привело к краху Союза. Зюганов со товарищи из КПРФ, а равно носители партбилетов КПСС, которые сегодня плотно представлены в ЕР, ратовали за рынок, рвались в капитализм. Получили закономерный результат.

Так что, если привлекать к ответственности за развал Союза Горбачева, то справедливо с ним вместе надо привлечь и парламентариев от КПРФ и ЕР. Их обращение в Генпрокуратуру можно зачесть за явку с повинной, то есть как смягчающее вину обстоятельство.

*Пресс-центр ЦК РОТ ФРОНТА*

